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EJERCICIOS RESUELTOS DE LIMITES DE FUNCIONES REALES
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Para estos casos con raiz se debe crear un factor comun y multiplicar el numerador y el

+100 +10

denominador por éste. Para nuestro caso el factor comin es la expresion v
(que se obtiene al cambiar el signo que aparece después de la raiz cuadrada).
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[image: image6.png]Para determinar el limite de una funcién racional cuando x —> %2>, podemos dividir el
numerador y el denominador entre la mayer potencia de x en el denominador. Lo que
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Para eliminar la indeterminacion. factorizamos el numerador y el denominador, simplificamos y

resolvemos el limite obtenido, asi
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En éste caso procedemos de la siguiente manera: multiplicamos el numerador y el denominador

por la conjugada de v4x* +13 -7, dicha conjugada es: V4x*+13+7, luego se resuelve el limite
resultante, as
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Si se aplica directamente el limite de un cociente, se llega a la forma indeterminada —
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Se puede eliminar la indeterminacién, racionalizando el denominador y simplificando
Asi
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Al sustituir directamente x por 4, se llega a la forma indeterminada —. Para

tratar de eliminar la indeterminacién, se multiplican numerador y denominador de la
fraccién por la expresién conjugada del denominador. Asi:
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Al sustituir nuevamente ¥ por 4, en la Gltima expresion. continta la

0 )
indeterminacion . Para eliminarla, se multiplica numerador y denominador de la

Gltima fraccion por  (v2x +1+3)

Luego.
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Evaluar el siguiente limite:
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La divisién por (x — 4), antes del paso al limite, es vilida, porque como se ha dicho, cuando x — 4 es x * 4;
por tanto, x — 4 nunca es igual a cero.
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